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Digitális iparvállalattá alakul a GE 
Magyarország 
 
Digitális iparvállalattá alakul át a GE, és ennek 
részeként eladja az izzó üzletágat − mondta Joerg 
Bauer, a GE Magyarország elnöke, a vállalat ve-
resegyházi üzemében tartott szakmai konferenci-
án.  
 
Joerg Bauer elmondta, hogy a GE nem hagyja el 
Magyarországot csak azért, mert új tulajdonosa 
lesz egy-két üzletágának. Az Amerikai Egyesült 
Államokon kívül a magyarországi a legnagyobb 
létesítménye a vállalatnak − tette hozzá. Beszélt 
arról is, hogy több ezer munkahelyet teremtettek 
Magyarországon, és több mint ezer beszállítóval 
rendelkeznek, akiket továbbra is szeretnének ösz-
tönözni az együttműködésben. A GE magyaror-
szági vezetője úgy vélte, hogy Magyarország lehet 
az egyik digitalizációra alapuló ország, hiszen 
azon kevesek közé tartozik, amelyiknek van digitá-
lis stratégiája. 
 
Joerg Bauer kitért arra is, hogy az átalakuláskor a 
hagyományos, gép- és berendezésgyártó iparvál-
lalatból digitális iparvállalattá alakulnak át és cél-
juk, hogy az adatelemzésre épülő digitális szolgál-
tatások révén növeljék árbevételüket. Elmondta, 
hogy a jövőben elsősorban azokra az iparágakra 
és termékekre fognak összpontosítani, amelyek-
ben a gyártási folyamat és a termék is teljesen 
digitalizálható. Lencsés Gergő, a GE Power Ve-
resegyház igazgatója beszélt arról, hogy akik nem 
értik 2017-et, azok nem fogják megérteni 2030-at 
sem, ezért is fontos, hogy a napjainkban keletkező 

egyre több adatot, minél hatékonyabban lehessen 
feldolgozni és kiértékelni. 
 
A konferencián gyárlátogatással egybekötve be-
mutatták az üzem által alkalmazott legfejeltebb 
digitális technológiákat, valamint az ipar digitális 
átalakulásának jövőbeli gazdasági hatásait. A GE 
hétfőn megerősítette, hogy tárgyalásokat kezdett 
fényforrás üzletágának teljes eladásáról, ami a cég 
magyarországi üzemeinek nagy részét és dolgozó-
inak mintegy felét érinti. Az elmúlt napokban Bill 
Lacey, a GE Ligthing elnök-vezérigazgatója levél-
ben arról tájékoztatta a magyarországi üzemek 
dolgozóit, hogy elkezdődtek a hivatalos tárgyalá-
sok a lehetséges vevőkkel az üzletág eladásáról. A 
tájékoztatás szerint nem kizárt az sem, hogy az 
egyes területeket más-más vevőknek értékesíti az 
amerikai tulajdonos. 
 
Az elmúlt 2 évben a GE több mint 33 milliárd forin-
tot fektetett be Magyarországon. A GE az egykori 
Tungsram többségi tulajdonának 1989-es megvá-
sárlása óta van jelen Magyarországon, ma a leg-
nagyobb amerikai befektetőnek számít, de az 
egyik legnagyobb magyar vállalat is egyben. A cég 
12 gyárat, 5 kutatás-fejlesztési központot és 3 
üzleti központot üzemeltet 13 magyar nagyváros-
ban, munkavállalóinak száma pedig meghaladja a 
10 ezer főt. A GE a fényforrás üzletágban mintegy 
5 ezer embert foglalkoztat Magyarországon.  
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/125811/digitalis-
iparvallalatta-alakul-a-ge-magyarorszag 
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